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În perioada 16-18 noiembrie 2015, la Geneva, în cadrul Organizației Mondiale a Proprietățtii
Intelectuale (OMPI), au avut loc şedinţele Comitetului Permanent privind dreptul mărcilor, desenelor
şi modelelor industriale, indicaţiilor geografice (SCT).

La sesiunea menționată au participat peste 170 de reprezentanţi din 78 de state membre, 4
organizaţii internaţionale interguvernamentale  și 12 organizaţii internaţionale nonguvernamentale.

Republica Moldova a fost reprezentată de către dl Simion Levițchi, Șef Direcție mărci și design
industrial, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI) și Igor
Moldovan, secretar I al Reprezentanței Permanente a Republicii Moldova pe lîngă Oficiul ONU și alte
organizații internaționale din Geneva.  

În deschiderea evenimentului, dna Wang Binying, Vice-director General al OMPI, a solicitat ca SCT să
activeze în conformitate cu Decizia Adunării generale a OMPI din 2015.

Dna Wang Binying a menționat că OMPI a prevăzut achitarea de către solicitanții din țările slab
dezvoltate doar a 10% din taxele conform Aranjamentului de la Haga. Aceasta este o parte din
asistență tehnică pentru statele membre.

De asemenea OMPI dezvoltă  baza de date Global Design Database. Aceasta  permite realizarea, fără
achitarea unor taxe, a cercetărilor documentare pentru desene şi modele industriale protejate în
conformitate cu Aranjamentul de la Haga și procedurile naționale din diferite state.

Totodată, discuțiile referitor la proiectul Tratatului în domeniul desenelor și modelelor industriale s-
au axat pe două subiecte și anume cerințele privind dezvăluirea desenelor și modelelor industriale și
asistența tehnică cu scopul de a finaliza elaborarea documentelor ce ar permite planificarea
Conferinței diplomatice în prima jumătate a anului 2017.

În același timp, menționăm faptul că SCT a adoptat Documentul revizuit privind protecția denumirilor
de state împotriva înregistrării și utilizării în calitate de marcă ca document de referință. În
documentul menționat este reflectată și experiența Republicii  Moldova.  

Subiectul privind indicațiile geografice a fost discutat luînd în considerare Decizia Adunării generale
OMPI din 2015 în care se  solicită ca SCT să examineze diferite sisteme  de protecție a indicațiilor
geografice, în conformitate cu mandatul ce îl deține, și să ia în considerare toate aspectele.
Totodată, au fost examinate un șir de propuneri formulate de SUA, Franța dar și un grup de state
printre care se numără Republica Cehă, Germania, Ungaria, Italia, Republica Moldova, Portugalia,
Italia, Spania și Elvetia.
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